



Храм в честь Рождества Христова
(Христо-Рождественский храм), п.г.
т. Анна

Кратко

Храм заложен
стараниями
князя
Владимира
Анатольевича
и княгини
Надежды
Александровны
Барятинских 1
июня 1894
года — в день
25-летия
их бракосочета
ния.





Ровно через
пять лет, 1 июня
1899 года,
храм был
освящён
архиепископо
м
Воронежским
и Задонским
Анастасием
(Добрадиным).



В 1930-е годы храм был закрыт, колокольня разрушена. В 1943 году богослужения в храме возобновились. В 1990-е годы восстановлена колокольня.



Храм построен
в византийском стиле
с элементами
русской архитектуры
XVII века. Автор
проекта —
воронежский
архитектор С. Л.
Мысловский. Форма
основания храма —
крест, высота — 37 м.
Колокольня ярусная,
высота с крестом —
43 м. Куполов — 13.





По архитектурному облику — один из самых примечательных храмов в Воронежской области.

Памятник архитектуры регионального значения.

При храме действует воскресная школа, имеется библиотека.

